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(6) きの　みきに　かぶとむしが　6ぴき　とまっています。くわたがむしが
12ひき　とまっています。どちらが　なんびき　おおいですか。

しき 12-6=6 こたえくわがたむしが　6ぴき　おおい

かびんの　なかに　すずらんが　13ぼんと　ひまわりが　5ほん はいって
います。どちらが　なんぼん　おおいですか。

しき 13-5=8 こたえすずらんが　8ぽん　おおい

くろと　あかの　きんぎょが　あわせて　15びき　います。くろの　きんぎょ
は　9ひき　います。あかの　きんぎょは　なんびき　いますか。

しき 15-9=6 こたえ 6ぴき

わたしは　ぬいぐるみを　14こ　もっています。いもうとに　8こ　あげまし
た。のこりは　なんこに　なりましたか。

しき 14-8=6 こたえ 6こ

ビーだまが　12こ　あります。おとうとに　5こ　あげました。のこりは　な
んこに　なりましたか。

しき 12-5=7 こたえ 7こ

ゆきだるまを　12こ　つくりました。そのうち　7こは　とけてしまいました。
のこりは　なんこ　ですか。

しき 12-7=5 こたえ 5こ

ひきざん10
（くり下がりひき算　文章題）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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